

Dragi vjernici,

Pred nama su Veliki tjedan i Vazmeno trodnevlje koje ove godine, zbog situacije izazvane bolešću COVID-19, slavimo u sasvim posebnim okolnostima, stoji u dopisu našeg ordinarija msgr. Mate Uzinić, kojim nas potiče da ove okolnosti ne budu povod za strah i obeshrabrenje, nego poticaj da najvažnija otajstva naše vjere povećaju našu duhovnu povezanost. Stoga nas poziva da ove dane, i sve pobožnosti uz njih vezane učinimo u vlastitim domovima.

- Stoga Vas sve pozivam da u svojim domovima, za Nedjelju muke Gospodnje, Cvjetnicu pripremite maslinove ili palmine grančice, kao i blagoslovljene ili obične vode. Uz sudjelovanje sv. Mise, putem radija ili televizije, bit će i blagoslov grančica, pa ćete tako moći obaviti blagoslov grančica; za one koji nisu u mogućnosti na taj način sudjelovati u misnom slavlju, predlaže se da, uz obred blagoslova, to učine sami u krugu svojih obitelji.
- Uz Cvjetnicu je vezan i izvještaj o Muci Gospodinovoj, ove godine je to evanđelje po Mateju; Potičemo vas da u krugu svojim domova pročitate i još više doživite Muku Gospodinovu. Muku možete pročitati u svojim obiteljima u subotu, dan prije Cvjetnice, kao pripremu za nedjelju ili u nedjelju iza svete mise.
- Sa Nedjeljom Cvjetnice, kako je bio običaj, započinjalo je naše 40-satno klanjanje. Ove godine to nam je onemogućeno pa Vas pozivam da to učinite u svojim domovima. Izaberite sami svoju uru, tj. vrijeme koje ćete u zajedništvu svoje obitelji posvetiti molitvi, te uz svoje osobne i obiteljske nakane, uključiti i našu zajedničku zakanu *da se Milosrdni Gospodin smiluje nama i cijelome svijetu*. Klanjanje bi započelo na Cvjetnu nedjelju, poslije sv. Mise, u podne, a završavalo bi navečer u 19.00 sati. Ja ću na kraju svakog dana, u nedjelju, ponedjeljak i utorak u 19.00 sati sa Presvetim Sakramentom sa vrata župne crkve, a u srijedu sa crkve sv. Petra, Ubli, zazvati na sve Vas Božji blagoslov. Naznačujem, također, poštujući važeće propise, to možete učiniti i u crkvi, kako župnoj, koja je čitavo ovo vrijeme otvorena za osobnu molitvu, kao i u crkvi sv. Petra, koja se, po potrebi može otvoriti.
- Podsjećam Vas, također, da u ovim posebnim okolnostima, sv. Misa se, bez sudjelovanja Vas vjernika slavi u uobičajeno vrijeme, s nakanama koje ste Vi već ranije zabilježili. Nedjeljom će se slaviti sv. Misa samo u župnoj crkvi, (s nakanom - pro populo, za sve Vas), a nakana zabilježena za nedjelje (Ubli) prebacit će se za neki kasniji termin. Ujedno Vas podsjećam da, ukoliko ste u mogućnosti, svakog dana navečer u 20.00 sati sudjelujete u zajedničkoj molitvi koju iz katedrale u Dubrovniku predvodi naš biskup. S tim se razlogom svakog dana oglašavaju velika zvona sa naših crkava. (Internet poveznica je www.dubrovacka.biskupija.hr).
- Podsjećamo Vas da u ovim posebnim okolnostima, imate mogućnost savršenog kajanja, koje uz obećanje da ćete se ispovijediti kad to bude moguće, u potpunosti oprašta sve i lake i teške grijehe. Jedan od načina kako to možete izreći je:
„Moj Bože, kajem se i žalim od svega srca ne samo zato što sam grijesima kaznu zaslužio, nego još više zato što sam grijesima uvrijedio Tvoju neizrecivu dobrotu. Čvrsto odlučujem, uz pomoć Tvoje milosti, da ću čim budem u prigodi ispovijediti svoje grijehe i za njih učiniti dostojnu pokoru, da Te neću više vrijeđati i da ću se čuvati grešne prigode. Amen.“ Jednako tako i za duhovnu pričest, koju možete učiniti molitvom koju preporuča papa Franjo:
„Pred tvojim nogama, Isuse moj, klanjam se i dajem Ti svoje skrušeno srce koje se kaje i spušta u svojoj ništavosti i u tvojoj svetoj prisutnosti. Klanjam Ti se u sakramentu tvoje ljubavi,

želim te primiti u siromašnom prebivalištu koje Ti daje moje srce. Iščekujući sreću sakramentalnog zajedništva, želim Te posjedovati u duhu. Isuse, dođi k meni, daj da ja dođem k Tebi. Neka Tvoja ljubav zapali cijelo moje biće na život i smrt. Vjerujem u Te, nadam se u Tebi, ljubi Te. Tako neka bude!"

Neka Vas prati Božji blagoslov i zagovor naših zaštitnika liječnika Kuzme i Damjana, kao i tolikih svetaca čije su crkve posijane po Lastovu.

don Željko Batinić
upravitelj župe